

## Z á p i s n i c a

z V. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Gemerskej Hôrke v roku 2017, XX.  
zasadnutie, konaného dňa 10.10.2017

---

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (viď. príloha)  
Starosta obce: Ing. Tibor Balázs  
Poslanci : 4 poslanci OZ podľa prezenčnej listiny  
Neprítomní : 3 poslanci OZ : p. Hanžlová Alžbeta – ospravedlnená  
p. Milko Gejza - neospravedlnený  
p. Vajda Róbert - neospravedlnený  
Ďalší prítomní: Hlavný kontrolór: Ing. Štefan Kardos  
Verejnosť: p. Magyarová Helena  
p. Magyar Ondrej

### PROGRAM:

1. Otvorenie
2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Prejednanie VZN 1/2017 o nakladaní s KO a DSO na území obce
5. Prejednanie vnútorného predpisu o postupe a zaraďovaní prostriedkov zo ŠR, EÚ,... do rozpočtu obce
6. Prejednanie stavu projektu na „Zníženie energetickej náročnosti KD“
7. Prejednanie návrhu projektu medzinárodnej spolupráce v oblasti kultúry a rozvíjania tradícií HUSKROUA/1702
8. Rôzne
9. Diskusia
10. Záver

### **K bodu 1. Otvorenie**

Zasadnutie otvoril a viedol starosta Ing. Tibor Balázs, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných.

Starosta skonštatoval, že počet prítomných poslancov je 4 a zasadnutie OZ je uznášaniaschopné.

### **K bodu 2. Určenie zapisovateľa a overateľov zápisnice**

Starosta navrhol za zapisovateľa zápisnice Ing. Štefana Balázsa a za overovateľov Ing. Alexandra Bodnára a Ing. Ondreja Bodnára.

Poslanci hlasovaním schválili návrh na zapisovateľa a overovateľov zápisnice .

HLASOVANIE: za 4, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 4.

### **K bodu 3. Schválenie programu zasadnutia**

Starosta predniesol návrh programu zasadnutia, ktorý bol poslancom rozposlaný v pozvánke. Následne oslovil prítomných z verejnosti, či súhlasia s prednostným prejednaním ich ústnej žiadosti týkajúcej sa oplotenia ich pozemku vedľa oddychovej zóny a prípojky pitnej vody pre obchod MilkAgro. Potom navrhol prerokovať v bode 4 ich žiadosť, a ostatné body posunúť o jeden vyššie v poradí.

Nakoľko nikto z prítomných poslancov nemal k prednesenému a takto upravenému návrhu programu pripomienky, tú v prednesenom rozsahu schválili.

HLASOVANIE: za 4, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 4.

### **K bodu 4. Žiadosť Heleny a Ondreja Magyarovcov**

P. Magyarová Helena predniesla svoju ústnu sťažnosť na uloženie vodovodnej šachty a prípojky vody pre obchod patriaci MilkAgro, že uvedená šachta a prípojka je položená na ich pozemku, nie na pozemku obce.

Ing. Bodnár O.: Vysvetlil celý priebeh realizácie výstavby, od vydania stavebného povolenia, cez samotnú realizáciu stavby, až po kolaudáciu. Poukázal na skutočnosť, že zrejme urobil chybu investor – MilkAgro, resp. ním poverená stavebná firma spolu so stavebným dozorom, a aby celú situáciu riešili Magyarovci s firmou MilkAgro.

P. Magyarová : žiada, aby celú situáciu riešila obec, oni s tým nemajú nič spoločné, oni neurobili chybu, oni nevycestujú na sídlo firmy MilkAgro do Prešova.

Ing. Bodnár O.: Prisľúbil prekonzultovať celú situáciu na spoločnom stavebnom úrade v Plešivci za prítomnosti Ing. Liptákovej, Ing. Balázsa T., a Ing. Bodnára O., a následne vypracovať písomné stanovisko, ktoré bude zaslané Magyarovcom.

P. Magyar Ondrej: Zdôraznil, že keď sa nebude situácia riešiť, zavolá televízny štáb.

Následne dal starosta hlasovať o navrhnutom postupe Ing. Bodnára O., ktorý poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 4, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 4

### **K bodu 5. Prejednanie VZN 1/2017 o nakladaní s KO a DSO na území obce**

Starosta obce informoval poslancov, že návrh VZN 1/2017 bol zverejnený vyvesením na úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce dňom 26.07.2017 pre pripomienkové konanie, a zvesený dňom 10.08.2017.

Ďalej informoval poslancov, že k danému návrhu VZN 1/2017 v zákonom stanovenej lehote nedošli žiadne pozmeňujúce návrhy alebo pripomienky, ale sme obdržali pripomienky od p. Hanžlovej 10.10.2017 v elektronickej forme. Napriek k oneskorenému doručeniu pripomienok sa zastupiteľstvo rozhodlo prejsť jej pripomienky, ktoré budú zohľadňovať podľa možností v budúcnosti

Starosta na základe odporúčaní zo strany pracovníkov z Krajskej inšpekcie životného prostredia Košice navrhol doplniť do § 17 bodu 8 vývoz BRKO vznikajúceho pri údržbe verejnej zelene prostredníctvom oprávnenej firmy na základe novo uzatvoreného dodatku ku zmluve o zbere a likvidácii odpadu.

Následne starosta dal hlasovať o VZN 1/2017 v predložennom rozsahu, ktoré poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 4, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 4

**K bodu 6. Prejednanie vnútorného predpisu o postupe a zaraďovaní prostriedkov zo ŠR, EÚ, zo zahraničia poskytnutých na konkrétny účel, z rozpočtu iného subjektu verejnej správy a dary, ak darca určí účel daru do rozpočtu obce.**

Starosta oboznámil poslancov s kompletným znením vnútorného predpisu o postupe a zaraďovaní prostriedkov zo ŠR, EÚ, zo zahraničia poskytnutých na konkrétny účel, z rozpočtu iného subjektu verejnej správy a dary, ak darca určí účel daru do rozpočtu obce.

Pripomienky poslancov a hlavného kontrolóra obce:

Ing. Kardos Š.: ozrejmil súvislosti s platnou právnou úpravou a predkladaným vnútorným predpisom, zároveň žiada doplniť a upraviť znenie predloženého návrhu predpisu:

- doplniť do hlavičky uvedenej pod nadpisom vnútorného predpisu chýbajúci údaj „Dátum vyhotovenia vnútorného predpisu“;
- v bode 2 upresniť a doplniť citáciu §14 ods.1 zákona o RPÚS , v prvom riadku bodu za slovo „obce“ doplniť „... vrátane zmeny programov obce ...“;
- doplniť lehoty na vykonanie zahrnutia poskytnutých prostriedkov od ich pripísania na účet obce alebo od doručenia oznámenia o poskytnutí spolu s vykonaním súvisiaceho záznamu v analytickej evidencii vykonaných rozpočtových opatrení;
- z dôvodu zabezpečenia včasnej informovanosti Obecného zastupiteľstva doplniť povinnosť poskytnutia , predloženia informácie o vykonanej úprave rozpočtu (rozsah, objem, účel) a to najneskôr na najbližšie zasadnutie obecného zastupiteľstva ktoré sa uskutoční po vykonaní predmetnej/ných zmeny/zmien .

Poslanci súhlasili s potrebou vykonania doplnenia vytknutých nedostatkov.

Následne dal starosta hlasovať o vnútornom predpise o postupe a zaraďovaní prostriedkov zo ŠR, EÚ, zo zahraničia poskytnutých na konkrétny účel, z rozpočtu iného subjektu verejnej správy a dary, ak darca určí účel daru do rozpočtu obce, ktorý poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 4, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 4

**K bodu 7. Prejednanie stavu projektu na „Zníženie energetickej náročnosti KD“**

Starosta obce informoval poslancov, že sme konečne obdržali návrh zmluvy o nenávratný finančný príspevok od Slovenskej inovačnej a energetickej agentúry, v ktorom je však uvedená maximálna výška spolufinancovania projektu z Európskeho fondu regionálneho rozvoja 410.203,22 EUR namiesto pôvodne odsúhlasených 474.081,55 EUR. Keďže vysúťažená cena vo verejnom obstarávaní na realizáciu samotných stavebných prác bola 439.884,00 EUR bude musieť obec prispievať z vlastných prostriedkov okolo 40.000,00 EUR, namiesto pôvodne plánovaných 25.000,00 EUR.

Pripomienky poslancov a hlavného kontrolóra obce:

Ing. Kardos Š.: Podrobne vysvetlil chronológiu znižovania poskytnutých finančných prostriedkov z nenávratných finančných prostriedkov, ktoré položky z projektu boli vyškrtnuté z NFP, a pod.

Ing. Bodnár A.: Keď už sme investovali aj do vypracovanie kompletnej projektovej dokumentácie, je potrebné súhlasiť s návrhom zmluvy o NFP a podpísať ju.

Ing. Balázs T.: Keď vieme získať za 40.000,- EUR 410.000,- EUR ako nenávratný finančný príspevok, treba to využiť. Napokon preinvestované finančné prostriedky ostávajú v majetku obce.

Následne starosta dal hlasovať o odsúhlasení podpísania zmluvy o NFP a o zvýšení spolufinancovania z prostriedkov obce, ktoré poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 4, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 4

### **K bodu 8. Prejednanie návrhu projektu medzinárodnej spolupráce v oblasti kultúry a rozvíjania tradícií HUSKROUA/1702**

Starosta obce informoval poslancov, že sme boli oslovení zastupiteľstvom z družobnej obce z Maďarského Bőcsu na zapojenie sa do medzinárodného projektu Maďarsko – Slovensko – Rumunsko – Ukrajina v rámci programu HUSKROUA/1702 oblasti kultúry a rozvíjania kultúrnych tradícií. Plánovaná výška získaných finančných prostriedkov je 150.000,- EUR, a keďže zo štyroch štátov je potrebné, aby sa zapojili minimálne traja, v našom prípade je to Maďarsko, Slovensko a Ukrajina, pre každého partnera pripadá zhruba 50.000,- EUR. Je tu však potrebné spolufinancovanie projektu vo výške 5%, čo v danom prípade činí zhruba 2.500,- EUR. Plánovaná doba projektu je 12 mesiacov.

Následne starosta dal hlasovať o odsúhlasení zapojenia sa do projektu a o výške spolufinancovania z prostriedkov obce, ktoré poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 4, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 4

### **K bodu 9. Rôzne**

#### **9.a., Prejednanie žiadosti OZ Klubu výtvarníkov na Gemeri**

Starosta obce prečítal poslancom OZ kompletnú žiadosť OZ Klubu výtvarníkov na Gemeri ohľadne poskytnutia miestnosti na výkon činnosti OZ.

Pripomienky poslancov a hlavného kontrolóra :

Ing. Bodnár O.: Je potrebné zo strany predstaviteľov spresniť :

1. Minimálne rozmery požadovanej miestnosti a jej zariadenie
2. Koľko ľudí bude využívať danú miestnosť
3. Ako často sa bude daná miestnosť využívať
4. Či môže danú miestnosť využívať viac združení, alebo danú miestnosť potrebujete len pre svoje OZ

Ing. Balázs Š.: Nechápe, prečo hľadajú miestnosť tu v Gemerskej Hôrke, a prečo nie v Plešivci

Poslanci navrhli že ak obdržíme od OZ Klubu výtvarníkov na Gemeri požadované informácie, zastupiteľstvo sa bude zaoberať ich žiadosťou aj na nasledujúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva.

### **9.b., Prejednanie nájomného za priestory pre Slovenskú poštu**

Starosta obce informoval poslancov, že nájomné za priestory vrátane vykurovania pre Slovenskú poštu činí prakticky od roku 2005 čiastku 451,77 EUR na rok, čo predstavuje čiastku 37,65 EUR na mesiac, a navrhol túto čiastku zvýšiť. Pre porovnanie uviedol, že obvodná lekárka prenajíma obecné priestory zdravotného strediska za 63,63 EUR za mesiac, a to bez dodávok všetkých energií.

Pripomienky poslancov a hlavného kontrolóra :

Ing. Bodnár O.: Navrhol prepočítať náklady na vykurovanie podľa prenajímaných priestorov ( m<sup>3</sup> ), a zaslať nový návrh na riaditeľstvo s odôvodnením, že cena energií od uvedenej doby sa rapídne zvýšila.

Ing. Tömöl : Skonštatoval, že už sa v minulosti pokúsili o zvýšenie nájomného, avšak zástupcovia Slovenskej pošty sa vyjadrili, že potom zrušia prevádzku v Gemerskej Hôrke, a Pošta bude len v Plešivci.

Ing. Bodnár A.: Navrhol, že napriek vyššie uvedeným je potrebné zaslať na riaditeľstvo Slovenskej pošty nový návrh.

### **9.c., Inventarizácia majetku**

Starosta obce predniesol poslancom, že účtovníčka obce ukončila fyzickú inventarizáciu majetku obce, a urobila celkový záverečný súpis aj s materiálom, určeným k fyzickej likvidácii nepotrebného majetku. Preto starosta navrhol stanoviť likvidačnú komisiu v nasledovnom zložení :

1. Ing. Bodnár Alexander – predseda komisie
2. Ing. Balázs Štefan – člen komisie
3. sl. Makaiová Mária – člen komisie

Následne starosta dal hlasovať o zložení likvidačnej komisie podľa vyššie uvedeného, čo poslanci jednohlasne schválili.

HLASOVANIE: za 4, proti 0, zdržal sa 0 /prítomní 4

### **9.d., Označovanie ulíc**

Starosta obce predniesol poslancom návrhy na označovanie ulíc v obci, medzi ktorými figurujú aj návrhy od občana Alexandra Ambrúsa.

Pripomienky poslancov a hlavného kontrolóra :

Ing. Bodnár A.: Položil hypotetickú otázku, či je vôbec potrebné označiť v obci ulice, a aké náklady a starosti to prinesie pre občanom.

Ing. Bodnár O.: Navrhol rozposlať dotazníky občanom, ale aj s predpokladanými vyžadovanými nákladmi vznikajúcimi z dôvodu označenia ulíc ( výmena občianskych preukazov, ostatných dokladov,...)

Ing. Kardos Š.: Upozornil, že po zavedení označovania ulíc bude potrebné označiť všetky budovy a stavby aj súpisnými aj popisnými číslami

### **K bodu 10. Diskusia**

Ing. Balázs Š.: Nadniesol potrebu obnoviť fungovania posilňovne v priestoroch ubytovne Hôrky s.r.o.

Ing. Bodnár O.: Je potrebné zvolať všetkých, ktorí majú v miestnosti posilňovne nejaké veci na spoločné stretnutie na spoločné zasadnutie v priestoroch kultúrneho domu, aby

sa dohodlo o ďalšom fungovaní posilňovne. Na stretnutie je potrebné prizvať aj konateľov spoločnosti Hôrky s.r.o.

Ing. Balázs Š.: Majiteľ hracích automatov zaslal spoločnosti Hôrky s.r.o. výpoveď zmluvy od 1.1.2018 na prenájom hracích automatov, tým pádom je predpoklad, že sa značne znížia tržby v pohostinstve. Preto navrhol, aby sa pohostinstvo dalo do prenájmu. Ďalej navrhol prehodnotiť personálnu otázku u upratovačiek Hôrky s.r.o.

Ing. Bodnár O.: Položil otázku, prečo sa vyrúbali lipy na dvore kultúrneho domu.

Ing. Balázs T.: Výrub sa uskutočnil z dôvodu ich poškodenia na viac ako 40% , v korunách sa vyskytovali množstvo preschnutých konárov, a v prípade nepriaznivých poveternostných podmienkach mohlo dôjsť k vyvráteniu alebo zlomeniu poškodených drevín a ohrozeniu zdravia a majetku obyvateľov obce. Na výrub drevín bol vydaný súhlas Okresného úradu Rožňava, odboru starostlivosti o životné prostredie, ktorý zároveň určil aj náhradnú výsadbu.

### **K bodu 11. Záver**

Na záver zapisovateľ Ing. Balázs Štefan prečítal zápisnicu. Zo strany poslancov neodznali požiadavky na doplnenie alebo upresnenie odzneného obsahu zápisnice.

Nakoľko boli vyčerpané všetky body programu zasadnutia, starosta poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie OZ.

V Gemerskej Hôrke, dňa 11.10.2017

Zapísal :     Ing. Štefan Balázs     .....



Ing. Tibor Balázs  
starosta obce

Overovatelia:

Ing. Alexander Bodnár     .....

Ing. Ondrej Bodnár     .....